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CAMOCTIVIHA POBOTA N: 13
BEKTOPH B ITIPOCTOPI
Brnuwime Homep eapianma, skasaHuli squmernem, | sukoHaulime 8i0nosiOHi 3agdaHHs

TlowaTxkoeuii i cepenniit pieni (6 6a1iB)
3aedaHHsa 1-3 micmame no n'ame eapiaHmie 6idnoeided, ceped IKux minbKu odHa npasunbLHa.
Bubepims npasunsHy, Ha eawy dyMmKy, 6i0noeids i nosHayme it 8 6naHky gidnosided

1. 3HaiiniTs KOOPAMHEATH BEKTOpA ¢ =d+b, SKIIO:

Bapianm 1

a(3;0;4)1ib(7;0;2)

Bapianm 2

a(2;-3;0)ib(3;0;-3)

A) (4 0; -2) B) (1; 3; -3) B) (10; 0; 6) ) (55-3;-3) | (12 3)
2. Iano d(4; —5;6), b(-1;2; 5). Buaiigirs:
Bapianm 1 Bapiawm 2
la+b] la-5]
A) 543 B) 11 B) V139 I) V173 ) v201
3. Ilpu sixkux 3Ha4YeHHA N BeKTOPX d(2; n; 3) i b (-4; 6;-6)
Bapianm 1 Bapianm 2
Kojsineapui? HepUeHAUKYIAPHi?
1
A)—4 B) -3 B) 45 T) 4 m5
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JocTraTHik piBens (3 Gaan)
Pose’aximb 3aedaHHs 4. 3anuwime 6i0noeiob y bnark eionosidel

4. J1aHO BeKTOpH 4G i b, UpUIOMY Glb. 3raigiTs

Bapianm 1 |d+5|, sxmo |d|=86, |5|=8 . Bapianm 2 Ié—I;l, axmo |d|=12, |5|=5

Poze’ azanna:

Bidnoseidv:

Bucoxkuii pisens (3 6amm)

Po3e’si3aHHsA NOGUHHO Micmumu OBIpyHMyeaHHS.
Y Hbomy mpeba sanucamu nocnidoeHi noaiyHi Oif ma noACHeHHs

5. Bapianm 1 Bapianm 2
BuadixiTs soBEimMAiK KyT Hpu BepmmAi A Tpr- SHakAITL 30BHimMHIK KyT Opr Bepmuni B TpH-
kyrauKa ABC , akmo BinoMi koopannatu oro KyTHEHKa ABC , axkmio Bigomi xoopaunaTru foro
sepmur: A (1;0;2), B(1;3;-1), C(2;0;1). sepmun: A (0; 2; ~2), B(0;-1;1), C(};-1;0).
Posé’azanna: ‘

Bidnosidv:

i Aewnbxa sanucyme ix L|ep«33 :

4. B/dnoeldb

Ouinka
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